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KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA
Pohádka pro děti

Vernisáž výstavy ZUŠ Chotěboř

V neděli 5. března 2023 odpoledne se v městském kině po dlou-
hé době uskutečnilo loutkové divadlo pro děti. Do Ždírce nad 
Doubravou přijelo Loutkové divadlo Kozlík s pohádkou

,,Jak šel Kozlík do světa“. Pohádka vyprávěla o Kozlíkovi, který 
se vydal do světa, aby mohl vysvobodit princeznu. Musel splnit tři 
úkoly, které mu zadal sám černokněžník. Díky úkolům se z Kozlí-
ka stal pracovitý odvážný a chytrý princ Kozlík. Děti mohly vidět 

nádherné ručně vyřezávané velké (až 80 cm) marionety z lipové-
ho dřeva. Představení bylo plné krásných písniček, ale i otázek, na 
které mohly děti odpovídat.

Nedělní pohádku navštívilo přes 100 návštěvníků. Doufáme, 
že se pohádka líbila a budeme se těšit na další pohádku pro děti 
a spokojené návštěvníky v našem městském kině.

Hana Lédlová

Od 9. března do 6. dubna v galerii Doubravka probíhá výstava 
výtvarných prací žáků ze ZUŠ Chotěboř. Svoje práce tam našly 
všechny děti, které navštěvují výtvarný obor na pobočce v Kru-
cemburku, který vede paní učitelka Jitka Podrazilová. K vidění 
tam byly jak kresby, malby, textilní koláže, ale také drobná kera-
mika. Na podzim žáci zpracovávali téma: „Podzimní sklizeň“, pak 
následovalo téma „Příběh cukru“ a na jaře se pustili do „Koček“.

Vernisáž nám zpříjemnily žákyně ze třídy paní učitelky A. Fuxo-
vé. Vystoupily: M. Pavlíčková, J. Forejtová a D. Matějková.

O občerstvení se postarali rodiče dětí. Pan J. Novák na místě 
dělal mexické tortilly. Krásně se nám propojila kultura s kulinář-
ským zážitkem. Mockrát děkuji.

Za výtvarný obor Jitka Podrazilová
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Na Ransku rozkvetly tisíce bledulí

Autorské čtení s Dominikem Barvínkem v městské knihovně

V lesích za Pobočným rybníkem v Národní 
přírodní rezervaci Ransko opět rozkvetly 
bledule. Jakmile se oteplí, tak se bílá kvítka 
derou na povrch. Na Vysočině jsou tři desít-
ky chráněných území s bledulemi. Národ-
ní přírodní rezervace Ransko měří 695 ha. 
Rozkládá se mezi Havlíčkovou Borovou 
a Starým Ranskem. Roste tam nejvíce ble-
dulí jarních na Českomoravské vrchovině. 
Bledule jarní patří mezi zvláště chráněné 
druhy rostlin. Je zakázané je trhat, vyrývat 
nebo jakýmkoliv způsobem ničit.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Spisovatel Dominik Barvínek, rodák z Benátek, přijal pozvání do 
městské knihovny, na autorské čtení z jeho nové knihy Legenda 
o princezně Bledulíně. Dne 17. 3. od 16.00 hodin předčítal ná-
vštěvníkům, kteří si do městské knihovny přišli poslechnout jed-
notlivé ukázky z této dětské knihy. Společně s panem Dominikem 

Barvínkem přijala pozvání i ilustrátorka knihy Nikol Loskotová, 
která vyprávěla o jejím grafickém zpracování. 

O Dominiku Barvínkovi a jeho tvorbě se dozvíte více na straně 19.

Hana Lédlová

Březnové posezení s písničkou se vydařilo Nynější vedení Klubu seniorů s bývalou členkou pí Hochmanovou

KLUB SENIORŮ ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU
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BŘEZEN V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

V březnu navštívilo dětské oddělení městské knihovny mnoho dětí ze školní družiny a z několika tříd ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubravou. 
Děti se dozvěděly mnohé o práci knihovníka, o tom, jak to v knihovně chodí a jak se stát čtenářem knihovny. Paní knihovnice a paní 
učitelky dětem z knih předčítaly a společně si o knihách a příbězích v nich povídaly. Prostě to v knihovně žilo, a tak to má být. Některé 
děti si také prohlédly výstavu ZUŠ Chotěboř v patře nad knihovnou. Zájem o knihovnu a čtení nás velice potěšil a již nyní se těšíme 
opět někdy na shledanou. 

Za knihovnu Zdena Lédlová

Školní družina 21. 3. 2023MŠ Koťátka 20. 3. 2023

Školní družina 13. 3. 2023

MŠ Sovičky 8. 3. 2023

Veverky 16. 3. 2023 výstava ZUŠ

Školní družina 9. 3. 2023
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Oslava MDŽ Nové Ransko

Setkání obyvatel pečovatelských domů k MDŽ

V úterý 7. března proběhlo v Domě s pečovatelskou službou Nad 
Řekou 560 setkání obyvatel ždíreckých pečovatelských domů 
k Mezinárodnímu dni žen. Na toto setkání byli pozváni všechny 
seniorky, ale i senioři DPS U Pikulky 725, DPS Nad Řekou 560 
a DPS Mírová 119. Celé odpolední setkání proběhlo ve velice 
slavnostním a přátelském prostředí. Všechny přítomné seniory 
přivítal starosta města Bohumír Nikl a předsedkyně klubu seniorů 
paní Ludmila Andělová. Na začátku setkání vystoupily děti z ma-
teřské školky pod vedením paní Markéty Bartákové a paní Terezy 
Štěrbové. Děti zazpívaly písničky o jaru a maminkách, zatanco-
valy a zarecitovaly pěkné básničky. Všem se vystoupení velice 
líbilo. Starosta města seznámil všechny přítomné s plánovanou 

výstavbou v letošním roce a se všemi společenskými a kulturními 
akcemi ve Ždírci n. D. a místních osadách. Místostarosta František 
Němec všem vysvětlil problematiku odpadového hospodářství ve 
městě a další rozšíření sociálních služeb. Paní Andělová, paní So-
tonová a paní Svobodová pozvaly přítomné seniory do řad Klubu 
seniorů a na pořádané akce Klubem seniorů v nejbližším období. 
K příjemné slavnostní náladě přispělo nejen dobré občerstvení, 
ale i pan Milan Kopecký a paní Vendula Sedláčková s hudebním 
vystoupením. Každý přítomný dostal od dětí a pořadatelů dáreček 
a ženy dostaly krásnou kytičku.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

V sobotu 11. 3. 2023 jsme se opět sešli na oslavě MDŽ v hasičár-
ně v Novém Ransku. Organizace se opět ujal ranecký osadní vý-
bor a členové SDH. Tentokrát se organizace akce ujali naši muži, 
a šlo jim to skvěle. Obdarovali nás tradičním karafiátem, postarali 
se o pohoštění i zábavu. Na velké obrazovce, kterou nám pořídilo 
město Ždírec n. D., jsme si jako kulisu celým večerem připomí-
nali různé akce pořádané v naší obci. Ať už minulé oslavy MDŽ, 
loňské 90té výročí založení sboru hasičů v naší obci a 660té výro-

čí vzniku obce, a jiné aktivity. Bylo to velice příjemné posezení. 
Děkujeme našim mužům, jak se o nás hezky postarali, a za nás 
ženy doufáme, že jim nadšení vydrží. 

Těšíme se na další společné akce, které už plánujeme. Dík patří 
i MěÚ ve Ždírci nad Doubravou.

Lenka Pešavová 
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SBÍRKA PRO KOČIČÍ ŠKOLKU Z. S.

Velikonoční jarmark

Milé děti, milí rodiče a ostatní dárci, právě 
vy jste si všimli, že v našem městě proběh-
la v době od 6. 2. do 3. 3. 2023 akce s ná-
zvem „Kapsičku pro kočičku“. Byly jsme, 
já i pracovnice místní knihovny a TIC, 
překvapeny z nejen velkého množství kap-
siček, ale i jiných produktů pro kočičky. 
Poděkování patří dárci, který přinesl hrač-
ku a fontánu. Ještě větší patří dětem z ma-
teřské školy, které daly do daru i srdce. 
Nakreslily a také vytvořily obrázky, které 
jim paní učitelky zarámovaly. Další zvlášt-

ností byl ručně malovaný kamen i s přáním 
a podpisem. Všechny tyto věcné dary po-
putují do aukce a získané peníze budou ur-
čené na lékařskou péči kočiček. Vše jsme 
odevzdali paní Andree Mertové, která je 
jednou z chův. Všechny kočičky totiž byd-
lí v soukromých bytech a domech, protože 
tento útulek není typickým „klíckovým“. 
To byl možná i hlavní důvod, proč jsem 
si před dvěma lety adoptovala ročního ko-
courka Piškota a teď jsem si přivezla opět 
ročního Terýnka.

Kočičky a chůvy se slzami v očích všem 
moc děkují.

Na závěr bych vás chtěla pozvat do 
městské knihovny, kde se v DĚTSKÉM 
ODDĚLENÍ VE STŘEDU 3. 5. 2023 od 
15.30 hodin uskuteční akce pod názvem 
„SETKÁNÍ S KOCOUREM.“

Dana Vavroušková

SDH HORNÍ STUDENEC

V neděli 12. 3. se uskutečnil velikonoční 
jarmark. Sešlo se více než 20 prodejců, 
prodávalo se různé zboží od keramiky, 
výrobků z proutí, papíru, dřeva až po šité 
oblečení. V tradici budeme pokračovat. 
Vánoční jarmark uskutečníme 3. 12. od 
10.00 do 15.00 hodin. Už teď vás srdečně 
zveme.

Za SDH Horní Studenec Jana Culková
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DŘEVOZPRACUJÍCÍ ZÁVOD VE ŽDÍRCI LETOS SLAVÍ 150 LET 

Při této příležitosti budou pro veřejnost 
17. června dopoledne otevřeny výrob-
ní prostory závodu, aby tak zpracování 
dřeva ve Ždírci, jehož pestrou historii 
vám přiblížíme ve třech následujících 
pokračováních, mohli zájemci poznat na 
vlastní oči. Zároveň se návštěvníci oslav 
mohou těšit na odpolední zábavně vzdě-
lávací program mimo výrobní areál a to 
ve Fire Aréně hlavního města dřevařské-
ho průmyslu v České republice. 

Historie zpracování smrkového dřeva ve 
Ždírci se píše od roku 1873. Stavbě pární 
pily, jak ji dobové dokumenty nazývaly, 
předcházely nákupy pozemků, konzultace 
s architekty, nákupy pilařských techno-
logií a stavba samotného areálu. Tehdej-
ší majitelka rozsáhlého panství Klotilda 
Clam-Gallasová, resp. aparát podřízených 
zvažovali jiná místa v okolí, např. mezi 
Vojnovým Městcem a Karlovem. Ždírci 
nakonec s velkou pravděpodobností po-
mohla železnice. První vlak mezi Němec-
kým Brodem a Rosicemi nad Labem pro-
jel 1. června 1871. Dráha tehdy znamenala 
zásadní logistickou výhodu. 

Pomyslné první prkno 
vyrobili ve Ždírci na kon-
ci roku 1873. Lze tak sou-
dit z jediného dohleda-
ného zdroje, novinového 
inzerátu. Nicméně i další 
prameny to v souvislos-
tech potvrzují. Na pile 
fungovaly tři katry, pohon 
zajišťoval parní stroj. Prá-
ce musela být z dnešního 
pohledu neuvěřitelně fy-
zicky náročná, stávaly se 
úrazy apod. Pila v této 
podobě fungovala do roku 
1902, kdy byla výroba pro 
nerentabilnost ukončena. 

Do roku 1915 se ve Ždírci neřezalo, areál 
severně od dráhy vrchnost pronajímala, pro-
dávalo se naskladněné dřevo. V témže obdo-
bí (září 1915, červenec 1916) přišly mohut-
né kalamity, které do Ždírce přivedly firmu 
Löwy&Winterberg. Podnikavá společnost 
nejprve koupila velké množství kalamitního 
dřeva a poté hledala místo ke zpracování. 
S tímto obdobím je spjatá také moderniza-
ce pily. Některé nalezené zajímavé plány 
– kupř. hala se čtyřmi katry – se ale nikdy 
nerealizovaly. Co ale na pile fungovalo, byla 
pojízdná okružní pila poháněná elektřinou. 
Pohybovala se po speciálních kolejnicích 

a sloužila ke zkracování 
dovezené kulatiny. 

Zajímavý pohled na 
toto období poskytují 
archivní materiály, resp. 
úřední listiny. Poprvé čte-
me o nutnosti dodržování 
bezpečnosti práce, rotují-
cí části měly být zakryté 
a na pile vznikají třeba 
toalety pro ženy a moder-
nizují se pánské apod. 

Uvedená firma měla 
pilu ve Ždírci pronajatou 
až do začátku 30. let. Teh-
dy vzniklo Lesní družstvo 
Přibyslav, které získalo 

část majetku vrchnosti a s ním i ždíreckou 
pilu. K záboru majetku šlechty docházelo 
na základě právních předpisů z poválečného 
období. Lesní družstvo ale pilu nikdy faktic-
ky neprovozovalo, pronajalo ji pražské a.s. 
LESNA, která fungovala ve Ždírci de facto 
až do znárodnění v roce 1948.

O znárodnění pily se začalo mluvit hned 
po válce v souvislosti s Benešovými dekre-
ty. K vlastnímu převodu vlastnictví na stát 
ale došlo až na jaře 1948, kdy se Ždírec 
připojil ke vzniklé organizaci České pily, 
později Východočeské pily Česká Třebo-
vá. Všeobecně známý podnik Východo-
české dřevařské závody vznikl až 1. dubna 
1955. Pokračování příště.

Stora Enso

Dělníci na společné fotografii (začátek 30. let)

První stavební kámen Inzerát Razítko

Klotilda Clam-Gallasová

Situační plán s vyznačením železnice
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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE 

Pečovatelská služba zajišťuje pro seniory i dopravu k lékaři

Vysloužilé elektrospotřebiče patří na sběrný dvůr, ne do popelnice

Potřebujete se dostat k lékaři a nejede zrovna vhodný autobus ani 
nemáte možnost domluvit někoho blízkého, kdo by vás dovezl? 
Obrátit se můžete na Pečovatelskou službu Ždírec nad Doubra-
vou. Pečovatelky vás mohou dopravit k praktickému lékaři nebo 
i ke specialistům. 

Pečovatelky vás mohou dopravit i například od lékaře, kam se 
ráno dostanete z místní části autobusem. Zpět do místní části vás 
po dohodě mohou dopravit pečovatelky. 

Na Pečovatelskou službu se můžete obrátit i s dalšími vašimi 
potřebami: zajištění nákupu, dovoz obědů, pomoc s úklidem, vy-
prání prádla, pomoc s osobní hygienou a podobně.

Vše je třeba si včas domluvit s vedoucí pečovatelkou paní Iva-
nou Markovou.

Kontakt: 569 694 435, 770 197 756, e-mail: dps@zdirec.cz

Pečovatelská služba Ždírec nad Doubravou

KAM S NÍM?

Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen 
těžko si jej bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak 
v současné době jedním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. 
Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektrozařízení spo-
lupracuje město Ždírec nad Doubravou s kolektivním systémem 
ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materi-
álů a díky zajištění správné recyklace vysloužilých elektrozařízení 
přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umož-
ňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy 
cirkulární ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití je 
velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše město přispělo k lepšímu životnímu pro-
středí, se dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracova-
ného společností ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznika-
jí úspory spotřeby elektrické energie, primárních surovin, vody, 
okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů.

Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 
100 vytříděných notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Ta-
kové množství odpovídá 3leté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve 
standardním bytu. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a při-
spívají tak k ochraně životního prostředí.

Elektrospotřebiče je možné odevzdat na sběrný dvůr nebo do 
červených kontejnerů na drobný elektroodpad.

Ing. František Němec, místostarosta

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ
SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN

duben–říjen listopad–březen
Pondělí 13.00–17.00 13.00–16.00
Středa 13.00–17.00 13.00–16.00
Pátek 13.00–17.00 13.00–16.00

Sobota 8.00–11.00 8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765 

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
V ROCE 2023 ve středu – sudý týden

14. týden 5. duben
16. týden 19. duben
18. týden 3. květen
20. týden 17. květen
22. týden 31. květen
24. týden 14. červen
26. týden 28. červen

SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ
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SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ

Přistavení velkoobjemových kontejnerů

Odpadové hospodářství ve Ždírci nad Doubravou v roce 2022

Kontejnery na objemný odpad budou při-
staveny v místních částech Ždírce n. D. 
v těchto termínech:

30. 3. – 5. 4. 2023
Benátky – u hasičské zbrojnice
Kohoutov – u požární nádrže
Údavy – za hasičskou zbrojnicí
Stružinec – na stanovišti kontejnerů

5. 4. – 13. 4. 2023
Nové Ransko – u hasičské zbrojnice
Horní Studenec – u kulturního domu
Nový Studenec – u autobusové zastávky

Objemný odpad, který lze do kontejnerů 
uložit: drobný nábytek, koberce a jiné pod-
lahové krytiny, sanitární keramika, matrace, 
apod.

Do kontejnerů na objemný odpad NEPA-
TŘÍ stavební odpad, železný šrot, pneu-
matiky, elektroodpad, veškerý nebezpečný 
odpad, kompostovatelný odpad (tráva, listí, 
větve)!

Služby města

Za uplynulý rok 2022 vyprodukoval každý obyvatel našeho města včetně chatařů 515 kg odpadů všech kategorií. Do tohoto čísla nejsou 
zahrnuty odpady v režimu zpětných odběrů, jako elektrospotřebiče, baterie, zářivky a pneumatiky. 

Produkce směsného komunálního odpadu a objemného odpadu byla 231 kg na jednoho obyvatele. Náklady na svoz a likvidaci odpa-
dů opět vzrostly. Stále platí, že likvidace směsného komunálního odpadu je nejdražší položka v rozpočtu odpadového hospodářství, což 
ukazuje i přiložená tabulka nákladů.

katalogové číslo 
odpadu název druhu odpadu

roční produkce odpadu v tunách
2020 2021 2022

170107 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel 47,13 5,90 3,49
170903 Jiné stavební a demoliční odpady 1,01 0,07 0,54
170904 Směsné stavební a demoliční odpady 52,14 19,72 4,46
200101 Papír a lepenka 88,47 89,79 83
200102 Sklo 39,11 53,78 56,52
200125 Jedlý olej a tuk 1,16 1,68 1,83
200126 Olej a tuk neuvedený pod číslem 200125 0,58 0,19 0,62
200127 Barvy, tiskařské barvy, lepidla 4,42 3,99 2,54
200139 Plasty 114,94 106,22 112,5
200140 Kovy 6,01 7,74 10,93
200201 Biologicky rozložitelný odpad 544,8 656,5 602
200301 Směsný komunální odpad 677,2 745,7 621,4
200307 Objemný odpad 89,22 55,02 100,2

Celkem odpady 1782 1747 1600
z toho vytříděné složky včetně bioodpadů 1016 946 880

Položka Příjmy 2022 (Kč) Výdaje 2022 (Kč)
Směsný komunální odpad 1 941 934
Oddělený sběr objemných odpadů 177 728
Tříděný odpad po městě 1 664 839
Sběr biologických odpadů od občanů (AVE CZ) 190 388
Sběr nebezpečných odpadů 72 826
Stavební odpad 24 429
Úklid odpadů na veřejných prostranstvích 95 400
Příjmy z poplatků od občanů a rekreantů (celkem) 1 726 397
Příjmy z poplatků od podnikatelů 381 054
Výnosy z prodeje druhotných surovin 32 244
Příjmy za obaly od společnosti EKO-KOM 827 144
Celkem 2 966 839 4 167 544
Příjmy – Výdaje (Doplatek z rozpočtu města) -1 200 705

Tabulka příjmů a výdajů odpadového hospodářství města Ždírec nad Doubravou:

Množství odpadů vyprodukované ve Ždírci nad Doubravou:



11NASE NOVINY

SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

kg / občan 200 190 180 170 160 150 140 130 120

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Dílčí základ poplatku za ukládání 
využitelného odpadu Kč/t 800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850

Celkové náklady města na nakládání s odpady od občanů činily 
v roce 2022 cca 4,17 miliónu Kč, celkové příjmy pak 2,97 mi-
liónu Kč. 

Největší část nákladů patří nakládání se směsným komunálním 
odpadem a objemným odpadem. Každá tuna odpadu uložená na 
skládku v roce 2022 stála 1 259 Kč, po překročení tzv. třídící sle-
vy (190 kg/občana/rok) pak 1 659 Kč/t. 

Město na odpadové hospodářství doplácí 1 200 tis. Kč ze své-
ho rozpočtu. Úsporu nákladů lze nejvíce nalézt u směsného ko-
munálního odpadu. Ani do směsného komunálního odpadu ne-
patří např. stavební odpady, elektroodpad či nebezpečné odpady. 
Je důležité třídit i bioodpad, protože v komunálním odpadu má 

velkou hmotnost. Přitom v kompostárně ho lze užitečně uplatnit. 
Kdo třídí bioodpad, tomu nepáchne popelnice. Budeme i nadále 
investovat do budování a rozšiřování sběrných hnízd pro snadnější 
třídění odpadů. 

Děkuji všem občanům, kteří třídí jednotlivé složky odpadů a še-
tří tak peníze nás všech. 

Za všechny vytříděné obaly (papír, plast, sklo, kovové oba-
ly) jsme obdrželi od společnosti EKO-KOM příspěvek ve výši 
827 144 Kč.

Nejlepší odpad je takový, který vůbec nevznikne. Je to na nás 
všech, jaký odpad produkujeme a jak ho třídíme. 

Směsný komunální odpad bude nejdražší složkou odpadového hospodářství obcí. Obce se budou muset dostat pod 120 kg směsného 
komunálního odpadu za občana a rok.

Legislativa zdražuje ukládání odpadu na skládky, pokud obec přečerpá stanovený limit. Ten se postupně snižuje až na 120 kg v roce 2029.

Poplatek za ukládání směsného komunálního odpadu na skládku se bude postupně zvyšovat až na 1850 Kč / t v roce 2029.

PROSÍM, TŘIĎME ODPAD! ULOŽENÍ ODPADU NA SKLÁDKU BUDE STÁLE DRAŽŠÍ! Děkuji.

Ing. František Němec, místostarosta

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

1., 2. dubna 2023 MUDr. Albert Chládek Humpolecká 244, Havlíčkův Brod 569 426 110

7. dubna 2023 MUDr. Marie Stratilová Havlíčkova 848, Chotěboř 777 993 880

8. dubna 2023 pohotovost NEORDINUJE

9. dubna 2023 Dr. Oleksii Dubetskyi Habrecká 450, Ledeč nad Sázavou 702 029 924

10. dubna 2023 MUDr. Marie Beránková Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod 569 426 109

15., 16. dubna 2023 MUDr. Milena Staňková Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod 569 426 108

22., 23. dubna 2023 MDDr. Filip Hejtmánek Jahodova 2240, Havlíčkův Brod 792 339 455

29., 30. dubna 2023 Dr. Aiperi Almazbekova U Trojice 4059, Havlíčkův Brod 777 505 212

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

Pohotovostní služba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00 
Nemocnice Havlíčkův Brod NEZAJIŠŤUJE zubní ošetření, neboť nedisponuje zubní ambulancí ani stomatologickým oddělením! 

Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvte předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.
Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese: 

https://www.zubni–lekari.cz/zubni–pohotovost.asp

Bohužel vás musíme informovat, že pohotovostní služba stomatologů na Hlinecku je pro rok 2023 zrušena. V případě potřeby se prosím 
obracejte na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.
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NA AKTUÁLNÍ TÉMA

Jarní úklid

Čáp se vrátil na hnízdo v ulici Na Balkáně

Výměna svítidel veřejného osvětlení za úspornější

Sníh roztál a jaro je tady. Odhaluje se ne-
úprosně veškerý nepořádek, nahromaděný 
po zimě na všech možných místech. Za-
městnanci Služeb města využívají vhodné-
ho počasí beze sněhu a celý březen pracují 
na opravách majetku města, opravě zaříze-
ní a úklidu veřejných prostranství. Zame-
tají se chodníky a místní komunikace. Na 
21. dubna je naplánována akce Čistá Vy-

sočina, kde se zaměříme na úklid v přírodě 
v okolí města, zejména podél cyklostezek 
a hlavních silnic. 

Velkým nešvarem je odkládání různého 
materiálu, dřeva, apod., na místech, které 
své okolí rozhodně nezkrášlují. Chtěl bych 
připomenout všem vlastníkům těchto věcí, 
že využívání veřejného prostranství se řídí 
zákonem o místních poplatcích a vyhláš-

kou města o místních poplatcích za využí-
vání veřejného prostranství. Využijte tedy 
jarního počasí a pomozte našim zaměst-
nancům vylepšit okolí vašeho bydliště ale-
spoň symbolickým jarním úklidem.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

V lokalitě „Na Balkáně“ již od roku 1979 hnízdí pár čápů bílých. 
V letošním roce koncem března již hnízdo obsadil sameček čápa 
bílého. Časný návrat ptáků ze zimovišť souvisí s klimatickou změ-
nou. Podle chování to vypadá na čápa, domácího majitele hnízda.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Ve Ždírci nad Doubravou a ve Stružinci 
probíhá 1. etapa modernizace veřejného 
osvětlení. V současné době se stará osvět-
lovací tělesa vyměňují za svítidla s LED 
čipy a čočkami. Nová LED svítidla mají 
také harmonogram stmívání pro ulice 
s různou intenzitou osvětlení respektující 
zatížení komunikace. Roční úspora elek-
trické energie po modernizaci veřejného 
osvětlení bude téměř 450 tis. Kč. 

V současné době je vyměněno téměř 
240 svítidel. Chybí vyměnit svítidla s vý-
ložníky, svítidla na přechodech pro chodce 
a několik svítidel v bočních ulicích.

Celková cena zakázky je 3 859 295 Kč 
s DPH.

Na modernizaci veřejného osvětlení 
město dostalo dotaci z Národního progra-

mu obnovy 2022, který vyhlašovalo Mini-
sterstvo průmyslu a obchodu ČR ve výši 
2 809 000 Kč, to je téměř 73 %.

Předání rekonstrukce a inovace veřejné-
ho osvětlení ve Ždírci nad Doubravou fir-

mou Osvětlení a energetické systémy, a.s., 
Praha je do 30. 6. 2023. 

V současné době připravujeme 2. etapu 
modernizace veřejného osvětlení. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta

INZERCE

•	 Pronajmu byt 2 + KK od dubna 2023, Ždírec nad Doubravou, 
Jižní 623. Tel.: 603 142 931.

•	 Prodám sazenice chilli papriček, druh: Habaňero Orange, 
Limon, Chocolate a Carolina reaper. 80 Kč/ks. V případě 
zájmu volejte na Tel.: 731470061. Odběr v Benátkách.

•	 Prodej zdravotních matrací Benátky, tel.: 604 745 567.

•	 Prodej sportovních pohárů, medailí, diplomů  
Kontakt: 604 745 567, Rubková-Benátky.
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 10. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 1. 3. 2023

Investiční činnost 
Rada města:
1) schvaluje cenovou nabídku výstavby 

minerálního podhledu a svítidel v pří-
sálí KZ Horní Studenec, kterou předlo-
žila firma Josef Vaníček-ELOV, Vojnův 
Městec. Cena za dílo je 93 358 Kč bez 
DPH, 

2) schvaluje cenovou nabídku přípravy 
dokumentace – „Oprava MK, ulic Na 
Balkáně, K Lávce, U Hřiště, U Potoka, 
Ždírec nad Doubravou“, kterou předlo-
žila firma DMC Havlíčkův Brod s.r.o. 
Cena za dílo je 118 500 Kč bez DPH. 

Smlouva o dílo – Urbania, s.r.o.
Rada města schvaluje smlouvu o dílo 
na výstavbu přístřešků pro kola před zá-
kladní školou, kterou předložila firma 
Urbania, s.r.o., Moravany. Cena za dílo 
včetně montáže je 614 256,94 Kč bez 
DPH. 

Prodloužení nájemních smluv V DPS 
U Pikulky 725
Rada města souhlasí s prodloužením ná-
jemních smluv v roce 2023 se stávajícími 
nájemci v domě DPS U Pikulky 725 na 
další 2 roky při splnění podmínek progra-
mu dotací. 

Veřejná zakázka č. 09/2022 – „Úsekové 
měření rychlosti Údavy“ – výsledek
Rada města: 
1) bere na vědomí nabídky podané ve ve-

řejné soutěži č. 09/2022 – „Úsekové 
měření rychlosti Údavy“,

2) schvaluje, na základě doporučení hod-
notící komise, vítěze veřejné soutěže 
č. 09/2022 – „Úsekové měření rychlosti 
Údavy“ firmu Dosip servis s.r.o., Kra-
hulov 37, s celkovou nabídkovou cenou 
1 566 900 Kč bez DPH, tj. 1 895 949 Kč 
včetně DPH.

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 11. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 22. 3. 2023

Investiční činnost 
Rada města schvaluje cenovou nabídku 
zateplení hospody Benátky, kterou předlo-
žila firma Tomáš Máša, Hlinsko. Cena za 
dílo je 126 713 Kč bez DPH. 

Smlouva o poskytnutí dotace
Rada města schvaluje Smlouvu o poskyt-
nutí dotace s Krajem Vysočina. Kraj Vyso-
čina poskytuje dotaci na základní činnosti 
sociálních služeb – celková výše příspěvku 
Kraje na vyrovnávací platbu je 731 000 Kč, 
z toho výše dotace z MPSV je 684 000 Kč, 
výše dotace kraje je 47 000 Kč. 

Dodatky smluv – AVE CZ Odpadové 
hospodářství s.r.o.
Rada města schvaluje dodatky smluv s fir-
mou AVE CZ Odpadové hospodářství s.r.o., 
Praha 10, platné od 1. 1. 2023:
1) dodatek č. 7 ke kupní smlouvě o zajištění 

odvozu separovaného odpadu, kterým se 
upravuje cena za odvoz papíru a plastů: 
– papír a lepenka 175 Kč/ výsyp kontej-
neru 1100 l, 350 Kč/výsyp kontejneru 
5000 l, – plasty 245 Kč/výsyp kontej-
neru 1100 l, 570 Kč/výsyp podzemního 
kontejneru 5000 l, 40 Kč/výsyp popel-
nice 240 l, 

2) dodatek č. 27 ke smlouvě ze dne 2. 11. 
1994 uzavřené s firmou Miloslav Od-
várka ODAS na zajištění likvidace tu-
hého komunálního odpadu, kterým se 
mění cena za sběr, výsyp a odvoz SKO 
na částku 956 466 Kč bez DPH/rok 
a cena za sběr, výsyp a odvoz a zpraco-
vání BRO na 150 Kč bez DPH /15 min 
manipulace, 43 Kč bez DPH / km a ulo-
žení bioodpadu 600 Kč bez DPH / t.

Oznámení o konání akce pro veřejnost 
– Oslava 150. výročí založení dřevozpra-
cujícího závodu

Rada města schvaluje konání akce „Osla-
va 150. výročí založení dřevozpracujícího 
závodu“ ve dnech 17. 6. – 18. 6. 2023 na 
hasičském hřišti a přilehlých komunika-
cích a poskytnutí součinnosti města při 
dopravních opatřeních dle žádosti firmy 
Stora Enso Wood Produkt s.r.o. 

Záležitosti ZŠ a MŠ
Rada města bere na vědomí informaci 
o vyhlášení ředitelského volna pro žáky 
ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubravou. 

Příměstský tábor Ždírec nad Doubra-
vou 2023
Rada města: 
1) schvaluje bezplatné využívání tělocvič-

ny ZŠ a multifunkčního hřiště pro pří-
městský tábor při ZŠ Ždírec n. D.,

2) schvaluje příspěvek pro účastníky pří-
městského tábora navštěvující ZŠ a MŠ 
Ždírec n. D. ve výši 150 Kč/den/osobu. 

Zpráva o výsledku přezkoumání hospo-
daření města Ždírec nad Doubravou za 
rok 2022
Rada města bere na vědomí Zprávu o vý-
sledku přezkoumání hospodaření města 
Ždírec nad Doubravou za rok 2022 se zá-
věrem „Při přezkoumání hospodaření měs-
ta Ždírec nad Doubravou nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky“. 

Ustanovení komise rady města – Komise 
stavební a životního prostředí
Rada města:
1) ustanovuje dle zákona o obcích Komisi 

stavební a životního prostředí,
2) jmenuje členy komise: Petr Marek, 

Ing. Jan Uchytil, František Vališ.

Výzva k pročištění Jánského potoka
Rada města souhlasí s odesláním výzvy 
Lesům České republiky s.p. k pročištění 
Jánského potoka v rámci povodňové pre-
vence. 

Ing. František Němec, místostarosta

Pozvánka na 3. zasedání zastupitelstva města, které se uskuteční ve čtvrtek 20. dubna 2023 
v zasedací místnosti městského úřadu, začátek v 18.00 hod.



14 NASE NOVINY

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků 
a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, 
sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Prodej-
na Hlinsko – pod nádražím ,,Levný obchod – ba-
zar“, Josef Novák. 
Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

Pořez kulatiny mobilním katrem 
Josef Eis 

tel.: 605 053 130 
www.pila-pribyslav.cz

Výroba postelí z masivu 
a prodej dřevěných briket  

(cena 10 kg/100 kč) – Benátky, 
tel.: 602 477 835

CETL Cargo s.r.o. 
přijme pracovníka 

pro obsluhu nákladní myčky

 – pracovní režim ČT, PÁ, PO, ÚT, ST (8–20 hod)
 – 5 pracovních dní v práci, 5 pracovních dní volno
 – mzda dohodou

v případě zájmu zašlete životopis na: 
tlusty@cetlcargo.cz

zájemci volejte na: 774 442 988

CETL Cargo s.r.o. 
přijme 

asistenku

 – zpracování objednávek, fakturace...
 – mladý pracovní kolektiv
 – pracovní doba 8-17hod
 – mzda dohodou

v případě zájmu zašlete životopis na: 
tlusty@cetlcargo.cz

zájemci volejte na: 774 442 988

INZERCE
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE

Zápis do první třídy základní školy
Už jsme avizovali v minulém a předminu-
lém čísle Našich novin, že zápis do první 
třídy základní školy se koná 4. dubna 2023. 
Celodenní program se skládá ze dvou čás-
tí. První částí bude dopolední program 
pro děti, který připravujeme ve spolupráci 
učitelek mateřské školy a prvního stupně. 
V odpoledních hodinách proběhne „klasic-
ké“ setkání učitelky, rodičů a dítěte a dojde 
k oficiálnímu přijetí. Odpolední program 
bude probíhat současně v osmi třídách 
a všichni očekávaní příchozí již mají re-
zervovaný termín. Podle již ohlášených zá-
jemců očekáváme zápis 45 nových žáčků 
základní školy. Potěšitelné je, že šest dětí se 
hlásí i z míst mimo náš školní obvod.

Kulatý stůl o vzdělávání
proběhl ve středu 29. března 2023 a rodi-
čům jsme přednesli základní rysy strategie 
rozvoje naší školy v následujících letech. 
Je všeobecně známo, že české školství če-
kají v nejbližších letech velké změny. Naše 
škola se odpovědně na změny připravuje 
a jednou z důležitých okolností budoucí 
úspěšnosti je komunikace s rodičovskou 
veřejností. Březnový Kulatý stůl startuje 
dlouhodobou komunikační kampaň smě-
rem k rodičům a veřejnosti.

Jarní prázdniny 2024
Možná je to předčasné, ale stojí za po-
zornost, že v roce 2024 proběhnou jarní 
prázdniny v jiném než očekávaném ter-
mínu (26. 2. – 3. 3. 2024). Kraj Vysočinu 
i celou Českou republiku čeká velká akce 
v únoru příštího roku – Mistrovství svě-
ta v biatlonu v Novém Městě na Moravě. 
Z tohoto důvodu rozhoduje ministerstvo 
školství o změně termínu jarních prázdnin 
pro Kraj Vysočinu v roce 2024. Tedy prav-
děpodobný termín jarních prázdnin v roce 
2024 bude od 12. 2. do 18. 2. 2024. Dou-

fejme, že tato změna pomůže ke zdárnému 
průběhu mistrovství světa a také naši žáci 
si užijí úžasné atmosféry Vysočina arény, 
jako v letošním roce při Světovém poháru. 

Mapa školy 2023
Ve dnech 20. – 24. března 2023 proběhlo 
rozsáhlé dotazníkové šetření MAPA ŠKO-
LY 2023, do kterého se zapojili všichni 
žáci základní školy, všichni rodiče základ-
ní a mateřské školy, všichni pedagogičtí 
a provozní zaměstnanci základní školy. 
Sesbíráme tedy údaje od mnoha stovek re-
spondentů a věříme, že vytvoříme oprav-
du zajímavou Mapu naší školy. Výsledky 
zveřejníme na webu školy, jakmile budou 
zpracovány. Především budeme mít k dis-
pozici obrovský analytický materiál, který 
nám poskytne mnoho cenných informací 
a bude východiskem pro změny, které ne-
jen naši školu čekají.

Školní parlament 
tvoří zástupci druhých až devátých tříd 
a tento měsíc připravili úžasnou akci 
s názvem Peče celá škola, která se setka-
la s velkým úspěchem. Na facebooku naší 
školy najdete fotografie a videa. Pozo-
ruhodné je, že akci kompletně připravili 
a zorganizovali žáci pro žáky. Zaslouží si 
velké ocenění a poděkování. 

Výchovný koncert ZUŠ
Kolegové a kolegyně ze Základní umělec-
ké školy v Chotěboři připravili na konci 
března velmi zajímavou aktivitu pro děti 
z mateřské školy a první třídy. Zábav-
ným způsobem předvedli dětem hudební 
nástroje a třeba se jim podaří získat nové 
mladé umělce a žáky. 

Setkání s I. Vicemiss Pavlínou Jagrovou
Ve středu 5. dubna 2023 náš čeká neobyčej-
né setkání s naší bývalou žačkou I. Vicemiss 

České republiky 2022. Pavlína se s námi 
přijede podělit o určitě zajímavé zážitky 
z poslední doby a vyprávět příběh, jak se 
ze skromné dívky z Vysočiny stane hvězda 
společenských rubrik. Moc si ceníme, že 
Pavlína přijede do své bývalé školy a nepři-
jede s prázdnou. Podařilo se jí pro naši školu 
zajistit 10 notebooků, které jsou určeny na 
podporu dětí z rodin zasažených dočasný-
mi nebo trvalejšími sociálními problémy. 
Mnohokrát Pavlíně děkujeme a je skvělé, že 
atraktivní vzhled doplňuje dobré srdce a sil-
né sociální cítění.

Velikonoční prázdniny 
Ve čtvrtek 6. dubna 2023 proběhnou jed-
nodenní velikonoční prázdniny, na které 
navazuje čtyřdenní velikonoční volno. 
Znovu se tedy potkáme ve škole v úterý 
11. dubna 2023 a to už budou mít žáci de-
vátých tříd před sebou poslední den před 
přijímacími zkouškami. Přejeme jim hod-
ně zdaru a trpělivosti při finišování přípra-
vy a především pevné nervy v rozhodující 
den.

Volno pro žáky základní školy
V pátek 5. května 2023 je vyhlášeno volno 
pro žáky základní školy. Provoz mateřské 
školy je bez omezení, stejně tak i provoz 
školní jídelny. K dispozici bude též pro 
přihlášené žáky školní družina. Volno se 
vyhlašuje z důvodu celodenního škole-
ní pedagogického sboru základní školy 
a bylo projednáno Radou Města Ždírec 
nad Doubravou.

Závěr
Ve středu 22. 3. 2023 došlo k definitiv-
nímu potvrzení termínu jarních prázdnin 
v roce 2024 pro Kraj Vysočinu – od 12. do 
18. února 2024. Přeji krásné jarní dny.

Ota Benc, ředitel školy
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Římskokatolická farnost Krucemburk

Bohoslužby v dubnu 2023:

• Krucemburk (kostel sv. Mikuláše) 
neděle 8.00 h**, pondělí a pátek 18.00 h

• Horní Studenec (kostel svatého Václava)
neděle 9.30 h** a čtvrtek v 18.00 h.

• Ždírec nad Doubravou (mše v DPS Nad Řekou 560) – 
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou 

každou středu od 17.00 hodin. 

Bohoslužby kolem Velikonoc: 
2. 4. 2023 Květná neděle: 

8.00 Krucemburk, 9.45 Horní Studenec
6. 4. 2023 Zelený čtvrtek: 

16.00 Vojnův Městec, 18.00 Krucemburk. 
7. 4. 2023 Velký pátek: 

15.00 Vojnův Městec, 18.00 Krucemburk
8. 4. 2023 Bílá Sobota: 

20.30 Krucemburk – Velikonoční vigilie
9. 4. 2023 neděle Slavnost Zmrtvýchvstání Páně: 

8.00 Krucemburk, 9.30 Horní Studenec, 
11.00 Vojnův Městec

Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte  
na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL

ÚMRTÍ:
Miroslava Stehnová, Ždírec nad Doubravou
           Čest její památce.

NAROZENÍ:
Ellen Kořínková, Benátky 
Vilém Sobotka, Horní Studenec 
Vojtěch Sláma, Ždírec nad Doubravou

Rodičům upřímně blahopřejeme 
a miminkům přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky.

VZPOMÍNKA:
Roky tiše plynou, jak klidné řeky proud,
jen bolest stále trvá, nedá zapomenout.
Dne 1. 2. 2023 tomu bylo 19 let, co zemřel pan Václav Culek 
z Nového Studence.
Dne 28. 3. 2023 tomu bylo 10 let, co zemřela paní Tonička 
Culková z Horního Studence.
Dne 17. 6. 2023 tomu bude 20 let, co zemřel pan Miloslav 
Culek z Horního Studence.

Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínáme.

Dne 5. března 2023 tomu bylo 11 let, kdy jsme 
se rozloučili s panem Josefem Horákem z osady 
Dlouhý. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Rodina

Dny plynou
jak tiché řeky proud,
jen bolest v srdci trvá
a nedá zapomenout. 
Dne 29. března 2023 tomu bylo 5 let, co nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a bratr, pan Vlastimil 
Klouček z Horního Studence.

S láskou a úctou vzpomínají manželka a děti s rodinami, 
bratr s rodinou, sestra s rodinou.

Dne 8. 4. 2023 uplynou již 3 roky od úmrtí pana 
Romana Boháče. S láskou vzpomínáme, moc nám 
všem chybíš.

Vzpomíná manželka Klára a dcera Andrejka.

Léta prožitá s milovaným člověkem zůstávají uložena v srdci 
po celý život.
Dne 10. dubna 2023 uplyne 6 let od úmrtí pana 
Josefa Šťastného z Nového Ranska. Kdo jste ho 
znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná manželka a syn s dětmi.

PODĚKOVÁNÍ:
Mnohokrát děkuji za milé blahopřání k mému životnímu jubileu 
od p. starosty Ing. Nikla a zaslání dárku od Městského úřadu k této 
příležitosti, čehož si nesmírně vážím. 

 S poděkováním Eliška Coufalová, Ždírec nad Doubravou

Mnohokrát děkuji Městu Ždírec nad Doubravou za přání a dá-
rek k osmdesátinám.               Otakar Formánek

Děkuji Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou, panu sta-
rostovi ing. Niklovi a panu místostarostovi ing. Němcovi za 
milé blahopřání a dárek k narozeninám.

Josef Urban Horní Studenec

Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání 
a dárek k narozeninám děkují

Růžena Havelková, Věra Novotná, Bohumila Bohuňková, 
Ždírec nad Doubravou, 

Věra Kloučková, Horní Studenec

Poděkování pošta a COOP
Děkujeme Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za po-
skytnutý dar na provoz pošty Partner a prodejny v Horním 
Studenci. Zvlášť děkujeme panu starostovi za vstřícné jednání. 

Petra Němcová a Marie Josková
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28. ročník výstavy ZAHRADA v Havlíčkově Brodě

Slovo hejtmana

Havlíčkobrodská firma GEONOVA s. r. o, pořádá i letos prodejní 
výstavu s názvem ZAHRADA a to již 28. ročník. Výstava proběh-
ne ve dnech 21. až 23. dubna a bude se konat tradičně v Kulturním 
domě Ostrov v Havlíčkově Brodě a na přilehlých, dočasně oplo-
cených pozemcích.

Najdete zde:
•	 květiny, semena, sazenice, bylinky, ovocné a okrasné stromky, 

bylinné sirupy, zahradnické pomůcky, zahradní a lesní techniku, 
dřevěné násady, řezbářské výrobky, nářadí pro kutily, tepelná čer-
padla, litou dlažbu, kamínkové květináče, výrobky z vosku a další 
doprovodný sortiment jako je keramika, dřevěné hračky, šperky, 
proutěné zboží, potřeby pro domácnost, přírodní léčivé produk-
ty, pracovní i módní oděvy apod.

•	 doprovodný kulturní program 
•	 skákací hrad pro děti
•	 bohaté občerstvení
•	 soutěže pro návštěvníky

Parkovat lze pohodlně hned vedle výstaviště, na parkovištích 
u Krajské knihovny.

Otevřeno je pátek 9 – 17 hod., sobota 9 – 17 hod., 
neděle 9 – 16 hod.

Srdečně zvou pořadatelé, další informace se dozvíte na 
www.zlatyceskyrucicky.cz

Sedm dobrých zpráv z kraje: Peníze na 
rozvoj obcí, vyhlášení Vesnice roku nebo 
opravy silnic

Vážení čtenáři, opět po měsíci se s Vámi 
chci podělit o nové informace z našeho 
kraje. Stručně jsem je shrnul do obvyklé 
rubriky sedm dobrých zpráv. Pokud o dění 
v regionu chcete vědět více, otevřete si 
například krajské noviny, které pod naší 
hlavičkou roznáší zdarma Česká pošta do 
každé rodiny.

Podporujeme! 
Na březnovém jednání Zastupitelstva Kra-
je Vysočina byly schváleny další dotační 
tituly Fondu Vysočiny, jejichž podpora 
směřuje přímo do vašich obcí. K podpo-
ře předložených a schválených projektů 
je připraveno dalších téměř 20 miliónů 
korun na projektovou přípravu ve vodním 
hospodářství, na rozvoj sociálních služeb, 
peníze nabízíme na obnovu památkově 
chráněných území, obcím, budoucím po-
skytovatelům zdravotních služeb přispívá-
me na zřizování stomatologických a nově 
také pediatrických ordinací.

Oceňujeme! 
Až do 29. dubna 2023 se mohou obce 
vesnického charakteru do 7500 obyvatel 
přihlásit do 27. ročníku soutěže Vesnice 
roku. Ocenění jsou každoročně spojena 
i s finanční odměnou. Loni si na Vysočině 
nejlépe vedla Třeštice. 

Gratulujeme! 
Vysočina skončila v absolutním pořadí 
krajů v anketě Kraj mého srdce na bronzo-

vé příčce. Letošní zlato nám podle hlasů, 
které poslala veřejnost, patří v kategorii 
zimní dovolená, koně a koňské stezky, zá-
žitky a adrenalin. Bronzoví jsme v letních 
dovolených, pěší a cyklo dovolené, folklo-
ru a tradicích. Těsně pod stupni vítězů je 
Vysočina v kategorii památky a historická 
místa. Ocenění za skvělé umístění je po-
děkováním všem v regionu, kteří se stara-
jí o turistický ruch a vše, co s ním přímo 
i vzdáleně souvisí.

Ne/testujeme! 
Z důvodu poklesu zájmu veřejnosti o pro-
vádění vyšetření onemocnění COVID me-
todou PCR testů skončí v polovině dubna 
veškeré testování prováděné na speciálních 
stanovištích při krajských nemocnicích. 
V případě potřeby provedení těchto testů 
se mohou lidé obracet na své praktické 
lékaře. Testy, které je nutné provést před 
plánovanými výkony nebo cestami do 
zahraničí, budou i nadále zajišťovat naše 
nemocnice, a to po předchozí telefonické 
domluvě. Ve většině nemocnic poskytne 
informace o odběrových termínech cent-
rální recepce. Bude ukončen také provoz 
krajského systému COVID Vysočina ob-
jednávání testů na adrese https://odbery.
kr-vysocina.cz/. Do konce března je mož-
né vyzvednout si prostřednictvím tohoto 
systému výsledky a certifikáty. Následně 
bude systém deaktivován.

Opravujeme! 
Kraj Vysočina obdrží v letošním roce té-
měř 537 miliónů korun jako příspěvek 
Státního fondu dopravní infrastruktury na 
opravy silnic II. a III. třídy. K významné-

mu navýšení podpory krajů ze 4 na 6 mi-
liard korun pro tento rok došlo po dohodě 
hejtmanů s Vládou ČR. Rozpis silničních 
úseků, které se za peníze z fondu opraví, 
čítá 46 položek. Opravy silnic jsou naší 
jednoznačnou prioritou, proto dalších více 
než 250 miliónů korun kraj na silnice re-
zervuje ve vlastním rozpočtu a zhruba 440 
miliónů korun jsme připraveni vyčerpat 
z evropských fondů. Stavební sezóna na 
krajských silnicích právě začíná. Děkuje-
me za trpělivost.

Navyšujeme! 
Kraj Vysočina posílá prvním 209 obcím 
rozvojovou dotaci. Prozatím 31 miliónů 
korun pomůže u vás v obcích s oprava-
mi místních silnic, s opravou kulturních 
a společenských zařízení, s nákupem tech-
niky nebo například s modernizací veřej-
ného osvětlení. Letos v rámci nejoblíbe-
nějšího dotačního titulu Obnova venkova 
Vysočiny rozdělí kraj až 90 miliónů korun. 
Obec může podat žádost až do výše 150 ti-
síc korun, tj. o 23 tisíc korun více než loni.

Hýbeme se! 
V týdnu od 17. do 23. dubna 2023 nás 
opět čeká akce Vysočina v pohybu. Veřej-
nost bude moci ZDARMA využít vnitřní 
sportoviště na území celého regionu. Pro-
vozovatelům sportovišť, která se k akci 
připojila, poskytne Kraj Vysočina finanční 
kompenzaci a mediální podporu. Využijte 
této jedinečné nabídky a začněte jaro po-
hybem. Děláte to pro sebe. Více informací 
na www.vysocinavpohybu.cz.

Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina
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POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
Územní odbor Havlíčkův Brod
Obvodní oddělení Chotěboř
Hromádky z Jistebnice 1740
583 01 Chotěboř

Vážení spoluobčané,
dovoluji si vás seznámit s některými pří-
pady, které evidovali a šetřili policisté 
v průběhu měsíce února 2022 ve služeb-
ních obvodech základních organizačních 
článků Policie České republiky, obvodní 
oddělení Chotěboř a policejní stanice Gol-
čův Jeníkov. 

Případ vraždy
Policisté z obvodního oddělení Chotěboř 
přijali dne 17. 2. 2023 v brzkých ranních 
hodinách oznámení o nálezu těla mrtvé 
ženy na ulici Smetanova v Chotěboři. Na 
místo byly vyslány všechny dostupné hlíd-
ky zdejšího oddělení. Prvotní prohlídkou 
místa byla oznámená informace potvrzena 
a na místo byl vyžádán kompletní výjezd 
služby kriminální policie a vyšetřování 
z územního odboru Havlíčkův Brod a dále 
koroner. Jednalo se o ženu neznámé totož-
nosti. Ze strany vyšetřujících policistů a lé-
kaře byla nařízena soudní pitva, po jejímž 
provedení byla potvrzena násilná smrt, 
kterou způsobila poškozené jiná osoba. 
Proběhlo rozsáhlé šetření v okolí místa 
činu, kdy byly zjištěny poznatky k mož-
nému podezření ze spáchání tohoto činu. 
Dále byla požádána o součinnost při zjiš-
tění totožnosti poškozené veřejnost cestou 
médií. Policistům poskytla veřejnost velké 
množství poznatků, které následně prově-
řovali. Právě jeden z poznatků od veřej-
nosti pomohl zjistit totožnost poškozené 
ženy. Ještě téhož dne ve večerních hodi-
nách policisté zadrželi podezřelého muže. 
V průběhu prováděných úkonů se muž 
k usmrcení ženy doznal. Na pachatele byla 
soudcem Okresního soudu v Havlíčkově 
Brodě uvalena vazba. Policisté ve věci za-
hájili úkony trestního řízení pro podezření 
ze spáchání trestného činu „Vražda“ dle 

§ 140 odst. 1 zák. č. 40/2009 Sb., trestní 
zákoník. V případě pravomocného odsou-
zení je pachatel ohrožen trestem odnětí 
svobody na deset až osmnáct let.

Případ řízení vozidla se zákazem řízení
Policisté z obvodního oddělení Chotěboř 
dne 9. 2. 2022 v dopoledních hodinách 
prováděli dohled nad bezpečností a plynu-
lostí silničního provozu v okolí obce Hra-
nice. Při prováděném dohledu zpozorovali 
vozidlo tovární značky Škoda, které se 
rozhodli zastavit a zkontrolovat. Kontrolou 
osádky byl zjištěn čtyřiatřicetiletý řidič. 
Policisté provedli lustraci řidiče a vozidla 
v informačních systémech Policie České 
republiky a Ministerstva vnitra, kdy bylo 
zjištěno, že řidič má uložen platný zákaz 
řízení všech motorových vozidel v době tr-
vání 1 roku, který mu rozhodnutím uložil 
Městský úřad v Chrudimi. Policisté řidiči 
zakázali další jízdu a ve věci zahájili úkony 
trestního řízení pro podezření ze spáchání 
trestného činu „Maření výkonu úředního 
rozhodnutí a vykázání“ dle § 337 odst. 1 
písm. a) zák. č. 40/2009 Sb., trestní záko-
ník. V případě pravomocného odsouzení je 
pachatel ohrožen trestem odnětí svobody 
až na dvě léta.

Případy krádeží, vloupání, poškození 
cizí věci a porušování domovní svobody
Policisté z obvodního oddělení Chotěboř 
pátrají po doposud neznámém pachateli, 
který se v blíže nezjištěné době od 16.45 
hodin dne 9. 2. 2023 do 5.30 hodin dne 
10. 2. 2023 za použití násilí vloupal do 
odstavených autobusů, které byly zapar-
kované na parkovišti před budovou vla-
kového nádraží ve Ždírci nad Doubravou. 
Z autobusů nic neodcizil, ale při svém jed-
nání poškodil kryt elektrické skříně, kte-
rá se nachází v prostoru za řidičem, čím 
způsobil škodu ve výši 12 500 Kč. Poli-
cisté ve věci zahájili úkony trestního řízení 
pro podezření ze spáchání trestných činů 
„Krádež“ dle § 205 odst. 1 písm. b) a „Po-
škození cizí věci dle § 228 odst. 1 zák. č. 
40/2009 Sb., trestní zákoník. V případě 

vypátrání a pravomocného odsouzení je 
pachatel ohrožen trestem odnětí svobody 
až na dvě léta, zákazem činnosti nebo pro-
padnutím věci.

Policisté z policejní stanice Golčův Je-
níkov šetří oznámení, kdy neznámý pacha-
tel v blíže nezjištěné době od 8.00 hodin 
dne 11. 2. 2023 do 10.00 hodin dne 12. 2. 
2023 po rozbití azbestového eternitového 
oplocení vnikl do areálu zemědělského 
družstva v Golčově Jeníkově, kde po pře-
konání uzamčených víček nádrží odčerpal 
celkem 200 l motorové nafty ze dvojice 
traktorů. Tímto jednáním způsobil pacha-
tel škodu na odcizené motorové naftě ve 
výši 8 000 Kč, poškozením dvou plasto-
vých víček nádrží škodu v celkové hodnotě 
3 000 Kč. Policisté ve věci zahájili úkony 
trestního řízení pro podezření ze spáchá-
ní trestného činu „Krádež“ dle § 205 odst. 
1 písm. b) zák. č. 40/2009 Sb., trestní zá-
koník. V případě vypátrání a pravomocné-
ho odsouzení je pachatel ohrožen trestem 
odnětí svobody až na dvě léta, zákazem 
činnosti nebo propadnutím věci.

Policisté z policejní stanice Golčův 
Jeníkov dne 27. 2. 2023 v dopoledních 
hodinách přijali oznámení o pohybu ne-
známého muže na cizím pozemku v obci 
Nasavrky. Policejní hlídka na místě vypá-
trala šestatřicetiletého recidivistu z Gol-
čova Jeníkova. Zmíněný muž se pokusil 
odcizit dvě vrtačky a další drobné před-
měty, které na místě nalezl. Policisté muže 
převezli na policejní služebnu k provedení 
nezbytných úkonů trestního řízení. Ve věci 
zahájili úkony pro podezření ze spáchání 
trestných činů „Porušování domovní svo-
body“ dle § 178 odst. 1, 2 a „Krádež“ dle 
§ 205 odst. 1 písm. b) zák. č. 40/2009 Sb., 
trestní zákoník. V případě pravomocného 
odsouzení je pachatel ohrožen trestem od-
nětí svobody až na dvě léta, zákazem čin-
nosti nebo propadnutím věci.

npor. Bc. Ondřej Lauda
vedoucí obvodního oddělení

ČERNOBÍLÁ KRONIKA

UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNU OTEVÍRACÍ DOBY V KZM 

Upozorňujeme občany, že z technických důvodů bude v městské knihovně, TIC a galerii Doubravka 
•	 v pondělí 3. 4. 2023 ZAVŘENO
•	 ve středu 5. 4. 2023 otevřeno od 12.15 do 17.00 hodin
•	 v pátek 21. 4. 2023 ZAVŘENO (akce Čistá Vysočina)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Deskové hry v městské knihovně

Přijďte si do naší městské knihovny zahrát deskové hry. Nově naše městská knihovna nabízí návštěvníkům spole-
čenské hry, které si mohou zahrát v dětském oddělení nebo v čítárně městské knihovny. Knihovna tyto hry domů 
prozatím nepůjčuje. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Dominik Barvínek, autor knihy „Legenda 
o princezně Bledulíně“, se narodil v Ha-
vlíčkově Brodě roku 1991, pochází z Be-
nátek a v současné době žije v Sobíňově. 
Jeho vášeň k psaní přišla ve chvíli, když 
četl knižní příběh založený na počítačové 
hře. V tu dobu nastupoval do posledního 
ročníku základní školy. Už tehdy na zá-
kladní škole psal takové drobné příběhy. 
Protože má rád žánr fantasy, jeho úpl-
ně první vydaná kniha, která se jmenuje 

„Do Říše Věčnosti: Tajemství prastarých 
mágů“, vychází právě z tohoto žánru 
(2012). I když se mělo jednat o dvoudílný 
příběh temné fantasy, nakonec se z toho 
stala trilogie. Druhý díl s názvem „Do Říše 
Věčnosti: Stín princezny nemrtvých“ vyšel 
o rok později a poslední kniha „Do Říše 
Věčnosti: Svatyně ztracených duší“ pak 
vyšla v roce 2015. Od vydání posledního 
dílu trilogie Do Říše Věčnosti si pan Bar-
vínek psaní natolik zamiloval, že do této 
doby vznikly další čtyři knihy v různých 
žánrech. Klíče světla (mysteriózní próza), 

Icronus (sci-fi), Andělé (psychologická 
próza) a Legenda o princezně Bledulíně 
(pohádka). Některé z nich si můžete vy-
půjčit v Městské knihovně ve Ždírci nad 
Doubravou.

Knihu Legenda o princezně Bledulíně je 
možné si v městské knihovně ve Ždírci 
n. D. zakoupit za 399 Kč.

Hana Lédlová

Pokračování ze strany 2.

Oblastní charita Havlíčkův Brod v rámci svých terénních služeb 
pomáhá i ve Ždírci nad Doubravou. Poskytujeme služby pro kli-
enty od narození, až po úmrtí. Každý je pro nás důležitý. Potřebu-
jete pomoc s péčí o své blízké? Neváhejte se na nás obrátit.

Středisko rané péče 
Raná péče je komplex sociálních služeb orientovaný na celou 
rodinu dítěte raného věku, které je ohroženo ve zdravém vývoji 
nebo je zdravotně postižené. 
salaquardova.irena@charitahb.cz +420 777 741 449

Šipka – sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi 
Posláním Šipky je poskytnout odbornou podporu a pomoc ro-
dinám, které jsou ohrožené nebo zasažené nepříznivou sociální 
situací. 
sas@charitahb.cz +420 734 267 292

Centrum osobní asistence 
Osobní asistence má za cíl zajistit lidem v nepříznivé životní situ-
aci takovou podporu, aby mohli podle svého přání zůstat co nej-
déle doma a žít obvyklým životem. 
asistence@charitahb.cz +420 777 630 447

Domácí hospicová péče 
Posláním Domácí hospicové péče je umožnit nemocným li-
dem v terminální fázi života důstojně umírat v domácí prostředí 
v okruhu jejich blízkých a doprovázet pozůstalé v těžkém období 
truchlení. 
dhp@charitahb.cz +420 731 883 010

Charitní ošetřovatelská služba 
Cílem je, aby lidé krátkodobě i dlouhodobě nemocní společně se 
seniory mohli zůstat doma se svými blízkými. 
osepece@charitahb.cz +420 731 646 900

Charitní pečovatelská služba
Je určena osobám v nepříznivé sociální situaci, kteří si nezvlád-
nou sami zajistit základní úkony péče o vlastní osobu, a to z důvo-
du věku, chronického či tělesného postižení. 
pecovatelkyhu@charitahb.cz +420 703 877 450

Odlehčovací služba 
Posláním Odlehčovací služby je umožnit nemocným lidem v ter-
minální fázi života důstojně umírat v domácí prostředí v okruhu 
jejich blízkých a doprovázet pozůstalé v těžkém období truchlení. 
dvorakova.eva@charitahb.cz +420 603 416 546 

Oblastní charita Havlíčkův Brod 
Boženy Němcové 188, 580 01 Havlíčkův Brod 
tel.: 569 426 070
e-mail: sekretariat@charitahb.cz 
www.hb.charita.cz

OBLASTNÍ CHARITA HAVLÍČKŮV BROD POMÁHÁ I VE ŽDÍRCI NAD DOUBRAVOU
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Je určena pro chronicky či nevyléčitelně nemocné, jejichž zdravotní stav vyžaduje pravidelnou 
péči kvalifi kovaných zdravotních sester, pro pacienty po operačních zákrocích, po mozkových 
příhodách, s CHOPN, pro pacienty trpící demencí, Parkinsonovou chorobou, roztroušenou 
sklerózou, cukrovkou s komplikacemi apod. Domácí zdravotní péče je plně hrazena z veřejného 
zdravotního pojištění. Podmínkou pro získání domácí zdravotní péče je doporučení registrujícího 
praktického lékaře nebo ošetřujícího lékaře při hospitalizaci.

KOMU JE DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE URČENA?

POSKYTOVANÉ SLUŽBY

www.domacipece24.cz

PROČ DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČI VYUŽÍVAT?

DOMÁCÍ PÉČE:
Je poskytována v domácím prostředí pacienta.
Zkracuje nebo zcela nahrazuje hospitalizaci.
Pozitivně působí na psychický stav pacienta.

Měření a kontrola fyziologických funkcí, hladiny cukru v krvi, aplikace inzulínů, injekcí, 
infuzí, podávání parenterální výživy včetně aplikace do portů, odběry krve, moče a jiného bio-
logického materiálu, ošetření stomií, ošetření permanentních katetrů včetně výměny katetru 
u mužů, převazy a ošetření pooperačních a chronických ran, ošetřovatelská rehabilitace, péče 
o diabetiky, edukační činnost, péče o pacienty v terminálním stádiu onemocnění, provádění asis-
tované peritoneální dialýzy, péče o pacienty s tracheostomií, na domácí plicní ventilaci

Další ošetřovatelské výkony dle kompetence sester a ordinace ošetřujícího lékaře

Mimo poskytování domácí zdravotní péče nabí-
zíme také zapůjčení kompenzačních pomůcek, 
které pomáhají lidem s tělesným a zdravotním po-
stižením zmírnit jejich obtíže či handicap. Smysl 
půjčovny vidíme v dostupnosti kompenzačních 
pomůcek nejen pro pacienty domácí zdravotní 
péče, ale i pro širokou veřejnost.

Promedicus_DP_letak_obecny_A5_2021_09.indd   2 24/08/21   16:52

Rekonstrukce ulice Ke Stadionu

STUDENECKÝ SNĚHULÁKMĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Autor pan Zdeněk Knob už druhým rokem ručně vyházel obrys 
sněhuláka. Chtěl by z toho udělat tradici, aby každý rok zdobil 
Knobákův kopec a dělal radost nejen místním občanům. Letošní 
sněhulák byl opravdu pravidelný a bylo na něm vidět, že byl s lás-
kou dělaný. Je jen škoda, že brzy zmizel.

Lenka Kolářová Knobová.
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Zimní halové kvarteto Púchov

Školní kolo v recitaci 

V pátek 3. 3. 2023 odpoledne se dvanáctičlenná skupina doros-
tenců a juniorů s doprovodem vypravila vlakem do slovenského 
Púchova na mezinárodní soutěž Zimního halového kvarteta. Do 
Púchova jsme přijeli téměř s dvouhodinovým zpožděním, přesto 
se nás púchovští hasiči ujali hned na nádraží a po krátké exkurzi 
v jejich hasičské zbrojnici nás v ní také ubytovali. Ráno jsme se 
ve sportovní hale registrovali na soutěž a Honza s Filipem P. si za-
běhli uzlovou štafetu, při níž museli vázat pětici předem určených 
uzlů. Poté jsme si šli společně prohlédnout město. Odpoledne na-
stoupilo šest našich dvojic do štafetových závodů halového kvarte-

ta, kde na jednotlivých úsecích postupně překonali příčné břevno, 
přenesli hasicí přístroj, přeběhli přes kladinu a na posledním úse-
ku zapojili hadičky k rozdělovači. Přestože tato soutěž není naší 
hlavní disciplínou a nebylo příliš času na přípravu, všechna naše 
družstva měla platné pokusy a se svým výkonem se dostala pod 
hranici 60 sekund. Soutěž i celý výlet do zahraničí jsme si náležitě 
užili a krátce po půlnoci ze soboty na neděli jsme se v pořádku 
vrátili do Ždírce.

Vedoucí MH

SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU – MLADÍ HASIČI

SDH mladí hasiči – společné foto SDH mladí hasiči – Zbrojnica

ZŠ A MŠ ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Recitační soutěž na 2. stupni se konala 8. března. Zúčastnilo se jí 
22 recitátorů, kteří byli rozděleni do dvou skupin: 6. – 7. ročník 
a 8. – 9. ročník. Všichni soutěžící předvedli skvělé výkony a bylo 
velice těžké vybrat ty nejlepší. V první kategorii mladších žáků 
se na 1. příčce umístil Jan Rykr, 2. místo společně obsadili Silvie 
Drápalíková a Petr Otradovský a na 3. místě byl Jan Málek.

Ve starších žácích si 1. místo vybojovala Silvie Klimešová, 
2. místo patří Lole Andělové a na 3. místě byla Anna Málková. 
Všem soutěžícím děkujeme za předvedené výkony. Vítězům a zá-
roveň postupujícím do okresního kola moc držíme pěsti.

Ve středu 15. března se sešlo 16 dětí ze čtvrtých a pátých tříd, aby 
předvedly své umění v recitaci. Všichni byli oceněni za statečnost 
a píli, nicméně do dalšího kola v Chotěboři postupují ti, co nejvíce 
oslovili vyjadřováním, výrazem, přirozeností, barvou hlasu a vý-
běrem vhodného textu. A jak se žáci umístili? Na prvním místě 
bude školu reprezentovat Alžběta Švecová, na druhém místě Li-
liana Ondráčková, obě ze 4. A, na třetím místě Richard Vícha ze 
4. B a Karolína Štorková z 5. B. Všem moc děkujeme, výhercům 
gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a úspěchů v dalším kole.

Kolektiv učitelek 1. a 2. stupně

Postupující recitátoři z 1. stupně Soutěžící ze 4. a 5. tříd
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ČINNOST JPO II ZA ÚNOR 2023

Naše jednotka během února vyjížděla cel-
kem k šesti mimořádným událostem. Jed-
nalo se zejména o technické zásahy: třikrát 
jsme otevírali uzavřené prostory, dvakrát 
jsme odstraňovali popadané stromy na 
komunikaci a jednou jednotka vyjížděla 
k dopravní nehodě se zraněním.

Únor byl zejména ve znamení školení. 
První část jednotky absolvovala na stanici 
Havlíčkův Brod školení na únik nebezpeč-
ných látek a používání plynotěsných oble-
ků, které máme nově ve výbavě. Na tento 
typ zásahu může být naše jednotka nově 
vyslána prostřednictvím krajského operač-
ního a informačního střediska (KOPIS). 
Proto je důležité, aby byli naši členové 
řádně proškoleni a seznámeni s tímto ty-
pem zásahu.

Našich šest držitelů oprávnění na obsluhu 
motorových řetězových pil (MŘP) absol-
vovalo každoroční přezkoušení formou 
e-learningu. Praktická zkouška bude ná-
sledovat v příštích měsících. Jednotka také 
společně s HZS Chotěboř nacvičovala zá-
chranu osob ze zamrzlé hladiny.

Naši velitelé družstev ve třech pátečních 
termínech na stanici v HZS Havlíčkův 
Brod absolvovali jak pravidelné roční 
osmihodinové periodické doškolení, tak 
i pěti našim velitelům bylo prodlouženo 
oprávnění o dalších pět let.

Samozřejmě nesmíme zapomenout na pra-
videlné týdenní kontroly agregátů a věc-
ných prostředků ve vybavení jednotky.

VÝJEZDY

2. 2. 2023 ve 12.01 h vyjela jednotka 
k ohlášené dopravní nehodě dvou osob-
ních automobilů se zraněním jedné osoby 
na silnici 1/34 u obce Oudoleň. Zraněná 
osoba již byla v péči ZZS. Na místě pro-
vedena protipožární opatření, technické 
zabezpečení místa události a likvidace ná-
sledků nehody. Na místě spolupráce s HZS 
Chotěboř.

4. 2. 2023 ve 3.41 h byl odstraněn strom 
v katastru obce Oudoleň, který padl na 
komunikaci a bránil plynulému provozu. 
Jednotka provedla odstranění pomocí mo-
torové řetězové pily.

13. 2. 2023 v 7.17 h bylo společně s HZS 

Chotěboř provedeno otevření dveří rodin-
ného domu v obci Krucemburk.

17. 2. 2023 ve 13.19 h bylo provedeno ote-
vření dveří rodinného domu (uvnitř potra-
viny na zapnutém elektrospotřebiči) v obci 
Nové Ransko. Na místě spolupráce s HZS 
Chotěboř.

17. 2. 2023 ve 22.16 h byl odstraněn strom 
na silnici u obce Horní Studenec, který 
padl na komunikaci a bránil plynulému 
provozu. Strom odstraněn motorovou řetě-
zovou pilou.

25. 2. 2023 v 19.26 h bylo provedeno ote-
vření zabouchnutého osobního automobi-
lu v obci Krucemburk.

Další informace, fotky a videa jsou umís-
těna na našich FB stránkách a Instagramu 
Hasiči Města Ždírec n. D.

Za JPO II – Erik Urban

SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU
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Sbor dobrovolných hasičů Ždírec nad Doubravou uspořádal v sobo-
tu 25. 2. 2023 tradiční hasičský ples v sousedním městysi Krucem-
burk. O zábavu se hudebně postarala kapela NAZ5. Večer zábavou 
obohatilo i taneční vystoupení členů sboru sdružených ve skupinu 
„Fire dance group“, která byla v letošním roce značně omlazena. 
Návštěvníci mohli při zakoupení lístku do hry o ceny vyhrát i zají-
mavé a v půlnočním losování také velmi hodnotné ceny, jako např. 
třídenní all inclusive wellness pobyt, vyhlídkový let pro 3 osoby nad 
Vysočinou aj. Dlouhý seznam výherních cen se podařilo sestavit 
díky štědrým a ochotným dárcům a sponzorům, kterým patří velké 
poděkování. Hasiči tímto děkují i všem návštěvníkům a hostům, 
kteří přišli na náš ples. Celý seznam sponzorů, včetně fotek a videí 
je uveden na stránkách sboru a facebooku. 

SDH Ždírec n. D.

Hasiči děkují

SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU POZVÁNKY
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INZERCE
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